



В Завьяловском районе проводится проверка по факту разлива нефтепродуктов в лесном массиве



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту публикации на сайте информационного агентства «Сусанин» сообщения о разливе нефтепродуктов в лесном массиве на 28 км автодороги Ижевск-Нылга.

По данным проверки, 6 августа текущего года на территории лесного массива были обнаружены разлитые нефтепродукты. На место происшествия выехала следственная группа. В ходе осмотра установлено, что веществом предположительно является битум, площадь его разлива составляет около 1,6 тыс. кв. м., в настоящее время ее размер уточняется. Образцы вещества изъяты, назначена судебно-химическая экспертиза. В рамках доследственной проверки установлен арендатор земельного участка, производится его опрос. Принимаются меры к установлению лиц, осуществивших несанкционированный слив нефтепродуктов. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

результатам проверки будет принято решение по ст. 246 УК РФ – нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1155553>